



「ブタメンくん」真珠付き純金フィギュア おやつカンパニー77 周年にかけて 77 体限定

5月12日(月)まで予約受付

株式会社ユートレジャー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:青木 興一)は、株式会社おやつカンパニー (本社:三重県津市、代表取締役社長:横山 正志)のロングセラー商品「ブタメン」とコラボレーションした「純金ミニチュアフィギュア ブタメンくん」を 2025 年 4 月 11 日 (金) ~5 月 12 日 (月)の期間限定で予約受付を行います。 おやつカンパニー77 周年にかけて 77 体の数量限定。

ユートレジャーオンラインショップ、ユートレジャーコンセプトストア池袋にて取り扱います。



このたびの新作は、ロングセラー商品「ブタメン」とともに愛され続けている「ブタメンくん」の純金製フィギュアです。ミニチュアながらもコロンとしたフォルムやしっぽなど細部まで丁寧に仕上げております。

※予約期間内でも限定数に達し次第、受付終了となります。

予約期間	2025年4月11日(金) 12:00~5月12日(月) 23:59
税込価格·素材	88,000 円(K24/純金) ※ 77 体限定
取扱店	ユートレジャーオンラインショップ(https://u-treasure.jp/licensor/butamen)
	ユートレジャーコンセプトストア池袋(https://u-treasure.jp/information/shoplist)















※画像はイメージです

※画像はイメージです © The OYATSU COMPANY, Ltd.

※画像はイメージです © The OYATSU COMPANY, List.





専用のボックスに入れてお届けします

ご購入特典イメージ

商品名	«77 体限定»純金ミニチュアフィギュア ブタメンくん
商品説明	«77 体限定»
	30 年以上愛されている「ブタメン」
	子どものころに塾や部活後のおやつとして食べた方も多いはず!
	今回はその「ブタメン」とともに愛され続けている「ブタメンくん」を純金で仕上げました。 「ブタメンくん」が抱きしめているのは本物の真珠。
	ミニチュアながらもコロンとしたフォルムやしっぽなど細部まで丁寧に仕上げ、ユーモア溢れる純金ミニチュアフィギュアが誕生しました!
	手に取って、飾って、眺めても楽しめるよう、特製の木製ケースにお入れしてお届けします。
	「ブタメンの日(4月 12 日)」を記念した特別な逸品。
	大人になっても忘れられない味と想い出とともに、あなたのお家に迎え入れてください。
	おやつカンパニー77 周年にかけて 77 体限定となります!
	※限定数量販売につき予定数量に達し次第予約を終了いたします
ご購入特典	・純金フィギュアのお手入れに使用可能なクロスを一枚プレゼント
	・ブタメンを一つお付けします



「ブタメン」とは

気分やシーンに合わせて味を選べる『ブタメン』。実は、ミニカップラーメンの『ベビースター当りら〜めん』のしょうゆ味、カレー味に次ぐ3番目の味として1993年に誕生。

ミニカップラーメンの商品ラインナップを充実させるために、当時流行していた"豚骨ラーメン"を新フレーバーとして選定し、インパクトのあるネーミングと親しみやすいパッケージにするため、"とんこつ=ブタ"ということから、わかりやすくてインパクトのある『ブタメン』という商品名になりました。この『ブタメン』のネーミングに合うブタのイラストを企画担当者が考案して誕生したのが、「ブタメンくん」です。3番目の味として登場したとんこつ味でしたが、最も人気の商品となり、『ブタメン』シリーズとして、パッケージに描かれた「ブタメンくん」とともに、おやつカンパニーミニカップラーメンの顔となったのです。

気分に合わせて選べる商品ラインナップ、みんなの創造性を刺激するアレンジ自在なシンプルさ、コバラ満たしにちょうどいいボリューム感、ついつい欲しくなっちゃうプレゼントキャンペーンなど、発売当時から変わらずに、ブタメンらしくゆる~く"全世界ブタメン化"を目指して、みんなにワクワクをお届けしています。

◆公式サイト: https://www.oyatsu.co.jp/ ◆ブタメンブランドページ: https://butamen.jp/

◆公式 Twitter: https://twitter.com/BABYSTAR_OYATSU

取扱店 詳細



予約期間中、ユートレジャーコンセプトストア池袋にてのサンプルの展示を行います。是非この機会にお立ち寄りください。 ※展示スケジュールは変更となる場合がございます。ご来店前に店舗へお問い合わせください。

住所	〒170-0013 東京都豊島区東池袋 1 丁目 23-5 オトメイトビル 4F
	https://u-treasure.jp/information/shoplist
営業時間	11:00~19:00
定休日	水曜日・木曜日(祝日は営業)、年末年始

株式会社ユートレジャー(U-TREASURE) https://u-treasure.jp/

お客様のお問い合わせ窓口(ユートレジャーオンラインショップ)

- ◆お問い合わせフォーム>> https://u-treasure.jp/contact
- ◆E-mail>> onlineshop@u-treasure.jp
- ◆X(旧 Twitter)>> https://twitter.com/u_treasure_pr
- ◆Instagram>> https://www.instagram.com/utreasure official
- ◆LINE>> https://page.line.me/u-treasure
- ◆Facebook>> https://www.facebook.com/utreasure.official

<本件に関する報道機関からのお問い合わせ先>

株式会社ユートレジャー 広報/担当:田中 press@u-treasure.jp、080-7005-3684 ※報道関係者向けに商品の貸出しを行なっております。